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Zápis ze zasedání členů zastupitelstva Městyse Litenčice a Strabenice 

konaného 16.10.2013 v Sokolovně Litenčice  č.j 031/2013 
 
 
Zasedání začalo v 18,00 hodin a bylo ukončeno v 19.30 hodin. 
Přítomni obecní zastupitelé (dále jen OZ): Smažinka Josef, Valach Petr, Zapletal Luděk,  ing. Josef Petr, Otruba 
Zdeněk, Leoš Drábek 
 
Omluveni : Ing. Ctirad Kopecký, ing. Podstatzký Richard, Petr Zavadil 
 
Jednání zahájil starosta obce p.Smažinka Josef a přednesl návrh programu jednání. 
 
Program: 

1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Oprava OÚ Litenčice  
4. Rozpočtové opatření č.4 
5. Financování vodovodů a kanalizací na rok 2014-2023 
6. Plán prací a oprav na rok 2014 
7. Demolice domu č.p. 79 
8. Různé 
9. Usnesení  
10. Závěr 

 
 
Projednání bodu 2) 
--------------------------- 
Starosta navrhl na zapisovatele zápisu ze zasedání pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu 
pana Leoše Drábka a Zdeňka Otrubu                                                                      
Starosta nechal o návrhu hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  6 členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 
členů OZ 
 
Projednání bodu 3) 
-------------------------- 
Starosta informoval všechny přítomné o probíhajících stavebních pracech na „Rekonstrukci 
obecního úřadu Litenčice“. Většina stavebních prací na střeše obecního úřadu byla dokončena do 
konce měsíce září. Nebyly pouze dokončeny práce na připojení svodů do místní kanalizace a  
instalace nového hromosvodu. Práce budou dokončeny až v momentu, kdy firma E-on Česká 
republika bude provádět přeložku el. vedení NN před obecním úřadem. Důvodem je skutečnost, 
aby se chodník nerozebíral v krátkém časovém horizontu dvakrát. Co se týká provedených prací 
firmou H+B delta Vsetín, nebylo shledáno závažných nedostatků, práce byly prováděny na 
vysoké úrovni. 
 
Práce na rekonstrukci budou pokračovat v zimních měsících v prostorách podkroví, kde bude 
provedeno zateplení stropu a položena nová podlaha. V případě dostatku finančních prostředků 
budou také instalovány nové elektrické rozvody, zatepleny stěny a tyto poté obloženy 
sádrokartonem. V jarních měsících by se mělo pokračovat na fasádě, příjezdové rampě a dalších 
stavebních úpravách.  
 
 



 

www.litencice.com                                                tel. 573374017 

                                               MĚSTYS  LITENČICE 
 Litenčice 97, 76813 Litenčice   

 
 
 
 
 
Projednání bodu 4) 
----------------------- 
Vzhledem k tomu, že proběhlo od počátku roku několik neplánovaných změn v rozpočtu městyse 
Litenčice je nutné přistoupit k rozpočtovému opatření č. 4. 
Jedná se především o přesuny financí v kapitolách. Kompletní rozpočtové opatření je uvedeno v příloze 
č.1 zápisu ze zasedání. 
Starosta nechal o rozpočtovém opatření č.4 hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  6 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Projednání bodu 5) 
---------------------------- 
Starosta přítomné seznámil se Změnou č.1  Plánu financování obnovy vodovodu a kanalizací pro veřejnou 
potřebu, které jsou ve vlastnictví městyse Litenčice, pro katastrální území Litenčice a Strabenice na roky 
2014-2023. Po krátké debatě byla stanovena roční částka na financování vodovodu a kanalizace 
20.000Kč. 
Starosta nechal o  Změně č.1  Plánu financování obnovy vodovodu a kanalizací pro veřejnou 
potřebu, které jsou ve vlastnictví městyse Litenčice, pro katastrální území Litenčice a Strabenice na 
roky 2014-2023  hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  6 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Projednání bodu 6) 
---------------------------- 
Vzhledem k tomu, že v nejbližších dnech bude starosta připravovat rozpočet městyse Litenčice na rok 
2014, požádal starosta zastupitele, aby vznášeli návrhy na investiční akce na rok 2014. 
Starosta navrhl, aby se z důvodu špatného až havarijního stavu opravila střech na obecní bytovce č.p. 164, 
byla provedena oprava vstupních bran a oplocení na hřbitově a mělo by se také již začít s výstavbou 
prostor pro obecní a hasičskou techniku. Bylo by taktéž vhodné vyměnit okna a vstupní dveře ve školní 
jídelně z hlediska úspory energií. Ve Strabenicích by se mělo pokračovat s rekonstrukcí chodníku a bylo 
by vhodné najít plnohodnotné využití pro budovu obecního úřadu.   
Ve Strabenicích by mělo být také vybudováno nové dětské hřiště ve středu obce na obecních pozemcích. 
Bude se také pokračovat na projektu čištění odpadních vod a řešit rozšíření vozovky v uličce Velký 
blechov z důvodu parkování vozidel. 
 
Projednání bodu 7) 
---------------------------- 
Starosta informoval přítomné, že již příští týden bude vydáno Rozhodnutí o odstranění stavby domu č.p. 
79 (stará hospoda). Starosta má zájem, aby byla budova zbourána ještě v letošním roce, jelikož se stav 
budovy rapidně zhoršuje a mohlo by dojít k samovolnému sesuvu budovy a tím k ohrožení obyvatel. 
Starosta navrhl, aby bylo osloveno několik stavebních firem s oprávněním demolice, které by zpracovaly 
cenovou nabídku na demolici této budovy. Pokud by některá z nabídek byla pro obec přijatelná, nechala 
by se budova zbourat touto firmou. Pokud by ovšem demolice byla finančně velmi náročná, byla by 
demolice provedena ve spolupráci s obecními zaměstnanci. Termín demolice také závisí od provedení 
přeložky el. rozvodu NN na nový telefonní sloup. 
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Projednání bodu 8) 
---------------------------- 
Ad 1) Vedení VAK Kroměříž v zastoupení ing. Petra Vedry navrhlo řešení majetkové a provozní situaci 
ve Strabenicích. Společnost VAK Kroměříž vlastní ve Strabenicích kanalizaci DN 400 o délce 173 m, 
v ceně dle znaleckého posudku 191.770 Kč. Městys Litenčice vlastní vodovodní přivaděč do Strabenic  
o délce 2277 m, vodojem 2x15m3, a rozvodný vodovodní řád DN 50-100 v délce cca.1500 m. Celková 
částka vlastněného vodovodu činí 5.648.530 Kč. VAK Kroměříž navrhuje směnu části vodovodu ve 
vlastnictví městyse Litenčice za část kanalizace Strabenice ve svém vlastnictví. Po dlouhém vzrušeném 
jednání dospělo zastupitelstvo k závěru, že je směna pro městys Litenčice nevhodná a je nutné dalšího 
jednání. Městys Litenčice již několikrát žádal VAK Kroměříž o odkoupení celého vodovodu Strabenice, 
ale vždy mu bylo sděleno záporné stanovisko. Starosta byl vyzván, aby opětovně nabídl odprodej 
strabenského vodovodu. 
Starosta nechal o zakoupení části kanalizace ve Strabenicích od VAK Kroměříž hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  0 členů OZ            Proti :    6 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
 
Ad 2) Agrodružstvo Morkovice podstoupilo do užívání Ovocné školce Litenčice blok pozemků „Hložák“. 
Na tomto bloku se nachází i dva pozemky ve vlastnictví městyse Litenčice p.č. 1107 o výměře 524 m2 a 
p.č. 2139 o výměře 1380 m2. Vzhledem k tomu, že výše uvedené pozemky budou v užívání Ovocné 
školky Litenčice, je nutné uzavřít s Ovocnou školkou Litenčice nájemní smlouvu. Smlouva bude uzavřena 
za stejných podmínek jako byla sepsána s Agrodružstvem Morkovice. Ovocná školka Litenčice také 
požádala městys Litenčice o souhlas s výsadbou stromků na výše uvedených parcelách. 
Starosta nechal o pronájmu pozemků p.č. 1107, 2139 a o výsadbě sadu na pozemcích hlasovat: 
Hlasování :      Pro :  6 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Ad 3) Na podnět několika občanů obce  nechal starosta zpracovat finanční nabídku na montáž dopravních 
značek na místních komunikacích v Litenčicích. Jedná  se o 3 značky „Dej přednost v jízdě“, jedna 
značka „Stůj, dej přednost v jízdě“ a 1 značka „Zákaz vjezdu“.  Nabídku zpracovala firma Výdoz 
z Kvasic a to ve dvou variantách. První varianta je pouze dodávka značek a příslušenství za cenu 8.604 
Kč vč. DPH a druhá varianta je včetně betonáže a zabudování za cenu 12.083 Kč vč. DPH. Záruka na 
dopravní značení je 48 měsíců. Pan Otruba ještě navrhl osazení jedné dopravní značky „Dej přednost 
v jízdě“ ve Strabenicích. Starosta navrhl, aby byla zvolena varianta i se zabudováním, jelikož firma má 
oprávnění na osazení dopravního značení.  
Starosta nechal o pořízení dopravního značení od firmy Výdoz Kvasice  hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  6 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
  
Ad 4) Mateřská školka Litenčice doručila na obecní úřad Litenčice žádost o finanční příspěvek na 
zakoupení dárků dětem pod stromeček. Starosta navrhl, aby bylo jako každoročně věnováno od městyse 
Litenčice 5.000 Kč 
Starosta nechal o příspěvku pro MŠ Litenčice ve výši 5.000 Kč hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  6 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Ad 5) Starosta představil zastupitelům výhodnou akci na zakoupení venkovních vitrín do Litenčic  
a Strabenic od firmy TERAsport-Müller, s.r.o. Firma nabízí daleko nejpříznivější ceny na trhu, proto 
starosta doporučil zakoupení 4kusů vitrín 138x100x5cm.  
Starosta nechal o zakoupení 4 kusů venkovních vitrín 138x100x5cm hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  6 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
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Projednání bodu 9) 
------------------------- 
Usnesení zastupitelstva městyse Litenčice ze dne 16.10.2013, č.j. 31/2013 
 
Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje :  
 

1. Zapisovatele zápisu pana Zapletala a ověřovatele zápisu pana Drábka a pana Otrubu 
2. Rozpočtové opatření č.4 
3. Změnu č.1 Plánu financování obnovy vodovodu a kanalizací pro veřejnou potřebu, které jsou 
       ve vlastnictví městyse Litenčice, pro katastrální území Litenčice a Strabenice na roky  
       2014-2023  
4. Pronájem pozemků p.č. 1107 a 2139 Ovocné školce Litenčice, za stejných podmínek 

jako mělo Agrodružstvo Morkovice. Schvaluje také výsadbu stromů na těchto 
pozemcích. 

5. Pořízení dopravního značení na místní komunikace od firmy Výdoz Kvasice  
6. Finanční dar na zakoupení vánočních dárků pro MŠ Litenčice 5.000 Kč 

 
  Zastupitelstvo městyse Litenčice neschvaluje :  
 

1. Zakoupení části kanalizace ve Strabenicích od VAK Kroměříž 
 

 
 
 
 
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 19.30 hod. zasedání ukončil.  
 
 
 
                      ………………………………………        …………………………………. 
                               starosta Smažinka Josef                                        místostarosta Valach Petr 

 
 
 

ověřovatelé zápisu 
 
 
 

………………………………………  ………………………………….  
                                          Zdeněk Otruba                                                      Leoš Drábek 
 
 
 

Zapsal: Luděk Zapletal 
 
 
 
 
                
 

 
 


